
Ｈ30（12月）学校評価アンケート（３学年生徒） 263名回答 

質問１ 授業がわかりやすい。 

質問２ 生徒の学習意欲をひきだす学習指導が行われている。 

質問３ 土曜補習や平常課外によって学力向上が図られている。 

質問４ 生徒は光プロジェクトに積極的に参加している。 

質問５ きめ細やかな進路指導や面談指導が行われている。 

質問６ 生徒はあいさつがきちんとできている。 

質問７ 学校行事は充実している。 

質問８ 学校の部活動は活発である。 

質問９ 生徒の制服・頭髪がきちんとしている。 

質問１０ 生徒は時間を守り，規則正しい生活をしている。 

質問１１ 校舎内外の清掃が行き届いている。 

質問１２ 学校の配布物はきちんと保護者に渡している。 

質問１３ 本校は，地域社会から信頼されている。 

質問１４ 「道徳」の授業やＨＲで心の教育が十分なされている。 

質問１５ 学校として，日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 

質問１６ 学校（教員）は生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。 

質問１７ インターネット等に関する情報教育が十分なされている。 

質問１８ 教員は生徒に対して，公平に接している 

質問１９ 教員は体罰によらない指導を行っている。 

質問２０ 下妻一高に入学して良かった。 

 

 

 

 

 

 

 

⓪そう思う（よくあてはまる） ①だいたいそう思う（ややあてはまる） 

②あまり思わない（あまりあてはまらない） ③思わない（まったくあてはまらない） 

④分からない 

 


